

(于香港注册成立的有限公司) 股份代号:1475

日清食品签订珠海土地使用权合同

投资逾人民幣2亿4千万元提升产能,以把握中国内地需求增长机遇

(2025年9月23日,香港讯)日清食品有限公司(「日清食品」或「公司」,连同其附属公司统称「集团」;股份代号:1475)欣然宣布,集团已就位于珠海的两幅地块(「地块」)的土地使用权签订了合同。

该等地块位于广东省珠海市金湾区,由负责管理珠海土地资源的政府机构珠海市自然资源局出售。地块收购的总代价为人民币30.68百万元,总土地面积约为58,487平方米。集团拟投资超过人民币240百万元,用于收购该等地块、建设新厂房以及安装先进的自动化生产线。

日清食品致力为消费者提供优质且价格实惠的食品。新工厂采用先进的自动化和节省人力的技术,将能提升产能,并通过减少停机时间来提高生产效率。这些措施是集团实践可持续增长的重要部分,使其能够灵活应对市场变化,同时满足消费者对集团高端产品日益增长的需求。新工厂座落于粤港澳大湾区,将与集团现有邻近设施形成营运协同效应。

日清食品执行董事、董事长兼首席执行官安藤清隆先生表示:「尽管全球经济形势充满不确定性,但受一系列刺激消费、扩大内需的政府政策所驱动下,中国内地的消费市场于2025年上半年持续稳定复苏。集团同期的中国内地业务收入因而增长9.4%至1,221.9百万港元。

「是次土地收购与公司的策略目标完美契合,支撑其持续增长。新增土地和设施将有助于维持优质产品的稳定供应,同时满足预期的销售成长。预计这将为集团的营运发展和长期成长前景注入新动力,从而提升集团的整体收入及盈利能力。」

如欲了解更多信息,请参阅香港联合交易所网站上的公告: www1.hkexnews.hk/listedco/listconews/sehk/2025/0911/2025091100395 c.pdf

- 完 -

有关日清食品有限公司

日清食品有限公司(「日清食品」,连同其附属公司统称「集团」;股份代号:1475)为一间在中国内地及香港知名的食品公司,主要专营优质方便面市场,旗下众多品牌不仅知名度高,且广受顾客喜爱。集团于 1984 年正式于香港设立营业据点并为香港最大的方便面公司。集团主要生产及销售两个核心企业品牌「日清」及「公仔」,以及多元化的家庭食品品牌组合,出品具标志性和优质的方便面、优质冷冻食品(包括冷冻点心及冷冻面条)并销售和分销其他食品及饮料产品(包括蒸煮袋装产品、零食、矿泉水、酱料及蔬菜产品)。集团五个旗舰品牌「合味道」、「出前一丁」、「公仔面」、「公仔点心」及「福」在香港亦是其各自食品类别中最受欢迎的选择。中国内地市场方面,集团以创新技术推出「ECO 杯」概念,销售活动主要集中在中国内地的一线及二线城市。此外,日清食品在其他地区开展业务,包括越南、台湾、韩国及澳洲市场。

日清食品被纳入 5 项恒生指数,包括恒生综合指数、恒生综合小型股指数、恒生综合行业指数-必需性消费、恒生港股通消费行业指数和恒生港股通食品饮料消费指数。日清食品现可通过沪港通及深港通下港股通进行交易。详情请浏览 www.nissingroup.com.hk。

新闻垂询:

日清食品有限公司 - 公共关系部

王惠芳 / 陈家琪

电邮: pr@nissinfoods.com.hk

纵横财经公关顾问有限公司

李惠儿 电话: (852) 2864 4834 欧阳蔚雯 电话: (852) 2114 4913

电邮: <u>sprg_nissin@sprg.com.hk</u>

投资者垂询:

日清食品有限公司 - 投资者关系部

山崎 真护/殷惠芬

电邮: <u>ir@nissinfoods.com.hk</u>